戏喊捉贼"把戏

本报 5 月 29 日热线消息(通 讯员 赵光 单龙)因手头拮据, 高密的张某将"贼手"伸向了室 友。作案后,张某贼喊捉贼,主动 报警。29日,据办案民警介绍,张 某的小伎俩被当场识破,落得个 被拘留的下场。

24日,高密市公安局拒城河

派出所接到报警称,辖区某制鞋 厂宿舍内,职工王某刚发的1400 多元工资被盗,而报案人是王某 的室友张某。值班民警立即赶到 现场,经过现场勘查,细心的民 警发现,这起看似普通的盗窃案 件有不少疑点:宿舍门锁完好无 损,现场床铺也没有被翻乱的现

象,除了被盗的现金外,手机等 其他贵重物品都原封未动…… 根据种种迹象,民警初步认定这 是一起内部盗窃案。

随后,民警找到该宿舍包括 张某在内的四人进行询问。在向 报案人张某了解情况时,民警发 现其情绪异常激动,神色慌张,

话语也自相矛盾,最终,在民警 的询问下,张某坦白了自己盗窃 的事实,并从鞋子取出赃款交到 民警手中。

据张某供认,因近日手头紧 张,他在看到舍友王某发了工资 后,就在当天深夜,趁王某熟睡之 际,将其1400元工资偷走,塞进了

自己的鞋中。为了防止他人怀疑, 第二天在王某发现钱被偷后,自 以为聪明的张某决定"先下手为 强",边安慰王某,边打电话报案。 原以为一切做得天衣无缝,却不 曾想没有逃过民警的"火眼"。目 前,张某已被给予行政拘留10 天,并处500元罚款的处罚。

酒后撞人找表弟顶罪

本报 5 月 29 日热线消息 (通讯员 刘建华 记者 张焜) 男子王某酒

后驾驶肇事逃逸,路边热心人发现后立 即驱车追赶,他丢下车内朋友弃车逃跑 后,还令表弟冒名顶罪。29日,据警方介 绍,王某已被刑拘,而其表弟因涉嫌包庇 罪也被移交刑警。

19日晚上10点30分,安丘市两名 女子骑电动车回家,途经景芝酒厂办公 楼路口以东处时,一辆白色轿车突然从 后方撞上两人,随后迅速驶离。

撞击的巨大声响和被撞者的尖叫声 引起了附近热心人李先生等人的注意。 市民李先生带着朋友开车追赶,行驶了 约 4 公里后, 肇事车在景芝镇小付岗村 南的土路上陷住。司机随即跳车钻进了 旁边的麦地。

李先生和朋友见到车内还有两人, 喝得醉醺醺的,就马上报了警。由于车上 两人醉得十分厉害,警方只能先对肇事 车辆进行查询,却一直无法联系到驾驶 该车的司机家属。这时,医院方传来消 息,一名被撞女子抢救无效后不幸死亡。

24日,一名王姓青年到交警投案自



首,声称自己就是肇事者。但由于其大包 大揽,对肇事致人死亡的事似乎一点都 不紧张,使民警产生了怀疑。在了解到事 情的严重性后,男青年也有些害怕了,随 即交代,自己是替表哥王某顶罪的。

警方根据线索,很快将正在家中等 待处理消息的嫌疑人王某抓获。据其介 绍,19日晚上,他在和朋友喝完酒后,就 驾驶刘某的轿车送朋友回家,将骑电动

车的两名女子撞倒后,一阵慌乱后就开 车逃走了。

王某弃车逃逸返回家中后,想到自 己酒后无证驾车,害怕受到更加严厉的 处罚,就让表弟替自己顶罪。

29日,据安丘警方介绍,王某因涉 嫌肇事逃逸被刑拘,其表弟因涉嫌包庇 被移交刑警处理,另外一名被撞女子正 在医院接受治疗。

醉汉出租车上乱指挥 多跑 30 公里

本报 5 月 29 日热线消息(通讯员 刘建丽

刘雪)5月25日晚上,一出租司机载了一名醉酒乘 客,在该乘客的指挥下,本来20公里的路程走了 50多公里才到达目的地,两人为多出来的费用发 生争执,最后在民警的协调下,乘客支付了身上仅 有的100元,司机无奈作罢。

25 日晚9时左右,青州出租车司机严师傅开 车至范公亭路与偶园街交叉路口时,看到一位30 多岁的男子李某招手拦车,于是停车载客。车启动 后,杨师傅问李某去什么地方,却遭到李某大声呵 斥:"你光管开车就行,听我指挥,让你去哪就去 哪,钱少不了你的!"看男子喝了不少酒,严师傅就 没敢再吱声。

车在李某的"指挥"下东拐西拐开了50公里 路程后,严师傅见男子依旧没有叫停的意思,便忍 不住问了声。这时,坐在后座的李某似乎才回过神 来,让严师傅在高柳镇附近一个村子的村头停下 了车,这时,车的计程表上已打出了120.5元的费 用,当严师傅要求李某支付这些钱时,李某称以前 坐车才30多元,现在这么多,肯定是敲诈。结果, 两人吵了起来。李某还动了手,扇了严师傅一巴 掌。严师傅气愤之下拨110报了警。

青州市公安局高柳镇派出所接到报警后立即 赶到了现场,在了解情况后,民警对双方进行了调 解,李某见到警察酒也醒了一半,自知理亏的他答 应全额支付出租车费用,却不想把身上所有口袋 翻了个底朝天后,只找出了一张 100 元的钞票,严 师傅没有办法只能就此作罢。